

勤勉奋进促成长，服务奉献显精神

——李佳先进事迹材料

导语

坚守初心，服务奉献彰显党员精神；勤勉奋进，全面成长发挥模范作用。

——李佳

李佳，女，汉族，2015年6月入党，2015年9月成为中央财经大学法学院2015级本科生中的一员，曾任法学院2015-2016级本科生联合党支部副书记、组织委员，现为法学院本科生第二党支部支部书记。入党以来，该同志始终坚持以一名优秀党员的标准严格要求自己，在政治理论、学习工作、日常生活等各方面不断追求进步。负责支部工作期间，她认真勤恳，乐于奉献，在支部工作中做出了应有的努力和贡献，并用自身行为感染激励身边同学共同成长，较好地发挥了党员先锋模范作用。

一、刻苦学习，勤于思考，不断充实完善自我

（一）刻苦专研，强化理论学习

作为一名学生党员，李佳同志深知具备坚定的政治信念的同时需要不断学习与专研，以强化自身的理论知识储备。两年来，她积极参与北京市“理论之光”思想政治理论课的学习，不断增强理论知识储备；多次申报参加学校党建课题，研究支部的建设与创新，加深对支部工作的认识。此外，在大学思政课的课堂学习之余，她还积极通过课外实践深化对理论知识的理解与运用。

（二）勤于思考，深化专业学习

作为一名法科学生，李佳同志深知对书本知识的浅层学习不足以实现为社会主义法治国家建设贡献力量的目标，故其在学习的同时深度思考，结合实际与实践理解运用法学知识。两年中，她连续获得校学术科研与创新奖学金，主持《法

雨树人——未成年人犯罪预防新举措的研究与实践》大创项目获北京市优秀结项，参与研究《国家监察体制改革背景下对监察委员会自身的监督》大创课题获国家级立项与结项。为系统强化专业知识，她考取了国家法律职业资格证书；为拓宽知识面与专业的复合应用性，她自学了会计和证券的有关知识，考取了初级会计证、证券从业资格证，不断深充实和完善自我。

二、工作认真，敬业勤恳，各项工作完成出色

（一）迎难而上，保持党员先进性

2017年9月至2018年3月，因为上任支部书记优干工作结束，李佳同志便独立承担2015、2016、2017级3个年级的党务工作。两校区办公、多年级党务工作的同时开展给她带来了较大的挑战；半年里她不畏挑战，在刻苦学习的同时兼顾党支部的各项工作有序开展，始终保持良好的精神状态，动力十足地投入到支部建设的工作中，并多次协助组织开展二级党校培训工作。

（二）积极进取，追求党员示范性

作为学生党支部干部，她积极思考支部建设工作开展的深度，创新支部活动形式。两年的支部工作中，在学院领导的支持、老师同学的帮助和自己的不懈努力下，李佳同志将专业特色、党员服务性与支部工作相融合，组织开展了与北京市昌平区法院速裁庭党支部合办的学生党员法院服务活动、李大钊故居讲解志愿活动、朋辈互助辅导活动，并使活动不断延续开展，不断追求支部党员示范性作用的发挥。

三、热心公益，甘于奉献，发挥党员带头作用

（一）行动替代心动，服务意识较强

李佳同志心系公益活动并积极主动地参加学院、学校、社会组织的各项志愿活动。两年来，她参加的志愿活动包含支教、讲解、宣讲、汉语教学、动物保护、废弃材料收集分类等多个方面，参加志愿活动的时长累计超100小时。日常生活中，她关心帮助同学，积极为有困难的同学解决实际问题，服务意识较强，在学生之间获得广泛好评。

（二）团体代替个人，发挥带头作用

李佳同志以自己的行动感染身边的同学，鼓励他们积极地参与到公益活动之中。课余时间，她鼓动舍友和朋友与其多次前往北京市动物保护中心，为流浪动

物打扫圈舍；同时，她将志愿活动融入到支部工作中，组织支部党员和积极分子开展李大钊志愿讲解、华夏小学支教活动，以团体行动代替个人行为，扩大志愿活动的影响力，充分发挥党员的带头作用。

刻苦专研、勤于思考、勇于创新、自强不息、服务社会，李佳同志用实际行动展现着党员的信仰、践行着党员的追求。